

## МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

## Главная задача - сохранить стабильность

**13** января 2016 года на территории МО СП «Деревня Михали» прошло отчетное собрание, на котором перед жителями поселения отчитался о своей работе и работе администрации в целом за 2015 год глава администрации Виктор Александрович Серов.

На собрании присутствовали: от администрации МР «Износковский район» - Владимир Михайлович Федоров - заведующий отделом ГО и ЧС, депутаты сельской думы МО СП «Деревня Михали», Максим Иванков - участковый уполномоченный МО МВД России «Юхновский».

В.А. Серов представил отчет о проделанной работе администрации за 2015 год, подробно рассказав об исполнении бюджета, его доходной и расходной частей, обозначил планы и задачи на 2016 год. Свой доклад он начал со слов: «Несмотря на непростую экономическую ситуацию, в целом 2015 год для нашего поселения сложился удачно. В этих условиях очень важно было изыскать необходимые средства и обеспечить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как участие в региональной программе «Чистая вода», ремонт и содержание дорог местного значения, разработка и утверждение правил землепользования и застройки, благоустройство

территории сельского поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Своевременное исполнение администрацией своих полномочий, активная работа депутатского корпуса дали определенный результат в состоянии экономики поселения».

Кроме того, Виктор Александрович в своем выступлении отметил хорошую работу депутатов сельской думы прошлого созыва, сказав, что несмотря на то, что наши депутаты работают на общественных началах, - они люди активной жизненной позиции, не равнодушные к вопросам развития территории муниципального образования, исполнения и поступления



налогов в бюджет поселения, целевому расходованию бюджетных средств. В заключение своего выступления В.А. Серов отметил: «Своей задачей и главной целью проводимой политики администрации нашего поселения, сельская дума прошлого и нового созыва ставили и ставят сохранение социально-экономической стабильности в поселении. Бюджетная политика в 2015 году была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, на повышение результативности бюджетных расходов. И в наступившем 2016 году работа в этом направлении будет продолжена».

Но кто, как не жители, могут дать самую

правильную и справедливую оценку работе местной власти?! Поэтому сразу после выступления главы администрации посыпались вопросы о «наболевшем», высказывания о работе администрации сельского поселения. Выступавших интересовали вопросы газификации д. Михали, ремонта дорог в населенных пунктах поселения, оплаты водопользования, благоустройства поселения. Жители д. Михали обратились к В.М. Федорову как представителю районной администрации с просьбой помочь им решить проблему с электроснабжением - необходим новый трансформатор, который им никак не устанавливают, и из-за этого люди нескольких домов вот уже долгое время живут в полуутяме. В целом же жителями сельского поселения «Деревня Михали» была дана положительная оценка работе главы администрации поселения.

Подводя итог отчетного собрания, Владимир Михайлович Федоров как представитель администрации Износковского района также дал удовлетворительную оценку работе главы администрации МО СП «Деревня Михали», выразив надежду, что совместными усилиями законодательная и исполнительная власти МО СП «Деревня Михали» при непосредственной поддержке жителей не уронят планку, высоко поднятую прежней командой. И их лозунг останется прежним «Когда мы едины - мы непобедимы».



Уважаемые земляки, жители с. Износки!

Примите наши поздравления по случаю 74-й годовщины освобождения села Износки от фашистских захватчиков. Особые слова поздравления нашим ветеранам, тем, кто пережил ужас фашистской оккупации, кто внес свой достойный вклад в победу над врагом. Желаем вам здоровья, благополучия и, конечно, мира!

Совет ветеранов Износковского района.

(Информацию об акции, посвященной этой дате, читайте в одном из ближайших номеров газеты.)

Ну а в заключение хотелось бы сказать, что давно уже стало истиной: сила России в малых городах, селах, деревнях. Главная ценность любой территории - это её люди. И люди должны понимать и знать, что настоящее и будущее зависит не только от решений власти, но и от них самих. Успех любого проекта зависит главным образом от того, насколько сконцентрированы интересы всех участников развития сельской среды: власти, общественности, бизнеса.

Поэтому задача, которая стоит перед нами всеми, - преодолеть инертность, пассивность населения. Необходимо развеять миф, что кто-то придет и сделает, убедить жителей в том, что «никто кроме нас...» Только тогда у нас всё получится.

Социальное самочувствие жителей - это главный ориентир для преобразований в социальной и экономической сферах в любом поселении и главный вызов на сегодняшний день!

Е. АНАНЬЕВА.  
д. Михали.



## ОФИЦИАЛЬНО

## В правительстве области

**18** января губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального кабинета министров.

Оно началось с анализа критических материалов, опубликованных в региональных СМИ на прошлой неделе. В них говорилось об отдельных случаях нарушения сроков проведения капитального ремонта жилых домов в Людинове, недостаточно оперативном реагировании одной из управляющих компаний Калуги в устранении аварии с теплоснабжением в многоквартирном доме, проблемах по уборке снега в городских дворах. Речь также шла о неудовлетворительных результатах депутатской проверки качества бензина на АЗС области и выявленном в Боровском районе нарушении продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему.

По итогам обсуждения поднятых журналистами проблем, Анатолий Артамонов дал соответствующие поручения. По его мнению, в крупных муниципалитетах следует определить представителя Фонда капитального ремонта домов, который бы более активно взаимодействовал с местной властью и населением с целью повышения эффективности планирования ремонтных работ и осуществления их контроля. Руководству Калуги губернатор рекомендовал совершенствовать системную работу управляющих компаний с аварийными службами, одновременно не снижая контроль деятельности первых в выполнении ими своих прямых обязанностей по содержанию жилого фонда. В этой связи Анатолий Артамонов еще раз напомнил о необходимости повышения роли областной жилищной инспекции: «Более востребован населением должен быть колл-центр инспекции. Жалобы следует направлять к ним, а не в управляющие компании». В уборке снега, в особенности при обильных снегопадах, глава области рекомендовал использовать опыт столицы, а также дру-

гих стран и регионов, где население участвует в очистке дворовых территорий.

По поручению губернатора специальной лабораторией ООО «Нефтехим» будет выборочно проверено качество реализуемого калужскими АЗС бензина, о результатах сообщено в СМИ. В отношении введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции, в том числе пива и пивных напитков, в предприятиях общественного питания области (преимущественно закусочных и барах), региональному министерству конкурентной политики дано поручение совместно с предпринимательским сообществом в короткий срок подготовить конкретные предложения. «Если население жалуется, мы обязаны реагировать», - подчеркнул губернатор.

В качестве оперативной информации в ходе заседания прозвучало сообщение министра здравоохранения области Елены Разумеевой о ситуации с заболеваемостью ОРВИ и гриппом в Калужской области. По ее словам, в настоящее время зарегистрировано 5 тысяч 726 случаев ОРВИ. Кроме того, в Людинове, Калуге и Обнинске отмечено 24 случая гриппа, в том числе у детей. «В этом году грипп - пандемичный, свиной, высокопатогенный, поэтому необходимо быть особенно осторожными. В частности, не допускать больных в коллективы», - подчеркнула министр. Она отметила, что перед началом сезона в области было привито порядка 230 тысяч человек. О мерах предупреждения распространения и профилактики современных форм гриппа профильное ведомство еще на прошлой неделе проинформировало все муниципалитеты и учреждения региона. По мнению Анатолия Артамонова, данную информацию следует более широко распространить среди населения через СМИ: «Необходимо объяснить людям опасность этого заболевания, напомнить о правильном поведении в этот период, рассказать, как уберечь себя от гриппа».

В рамках совещания губернатор озвучил результаты последнего социологического исследования настрое-

ния населения региона: «Больше волновать граждан стали экономические проблемы. Обеспокоенность вызывает снижение доходов и рост цен, в том числе на лекарства». По его словам, жителей области также волнуют вопросы труда и занятости, состояния жилого фонда, медицинского обслуживания, проблемы наркомании и алкоголизма. В отношении беспокойства граждан по поводу перспектив несвоевременной выплаты заработной платы, глава региона заметил, что «пока оснований для этого нет». Обращаясь к министрам и главам муниципалитетов, Анатолий Артамонов указал на необходимость учета данных социологического исследования в работе, в особенности с реальным сектором экономики. Руководителям ряда ведомств совместно с фармпроизводителями региона он поручил проработать вопрос стабилизации цен на лекарственном рынке. Делая вывод, глава региона подчеркнул: «Хотя общая удовлетворенность населения экономической ситуацией в разных городах области разная, тем не менее надо контролировать все процессы. Нам есть над чем работать!»

На заседании речь также шла о перспективах развития аграрной отрасли в связи с возвращением в оборот не используемых по назначению сельхозземель, дальнейшей реализации в областном центре проекта создания транспортного узла в районе станции «Калуга I» и других темах.

В заключение особое внимание членов регионального кабинета министров губернатор обратил на необходимость более тесного взаимодействия с федеральными министерствами по вопросам финансирования региональных проектов. Главам территорий он указал на важность повышения эффективности работы с бюджетами.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

## СОЦИАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС

# «Пятерочка»: второй этаж...

**Бытовые услуги всегда пользуются высоким спросом у населения. Будь то мегаполис или село. До недавнего времени износовцам были недоступны самые необходимые из них. Вопрос разрешился с введением в эксплуатацию универсала «Пятерочка», где появились дополнительные площади, позволившие индивидуальным предпринимателям открыть производство, необходимые населению.**

Еще совсем недавно ремонт одежды для жителей района был делом весьма хлопотным. Но проблема разрешилась с открытием Натальи Курц дизайн-студии BlackNRed на втором этаже университета «Пятерочка». Конечно, излишним будет говорить, что одежду пользуются все люди без исключения. Но редко можно встретить идеальное «попадание» в размер. И тогда люди идут в пошивочную мастерскую, где любую вещь подгонят идеально по фигуре. А для особо торжественных случаев принято не просто покупать новую одежду, а шить на заказ в ателье. Вот и износовцев появилась возможность заказывать на пошив индивидуальную одежду у прекрасного мастера, заказыватьвязаный трикотаж, ремонтировать то, что нуждается в ремонте. Нача-

мую зависит его самочувствие и здоровье. Пребывание в салоне окажется для его посетителей весьма приятным, поскольку к тому располагает все, что здесь находится: и мебель, и стены, окрашенные в приятный светлый тон, и сама мастер. Лия может точно подобрать цвет краски для волос, форму стрижки и сделать не только машинку, но и педикюр.



Н. Курц в дизайн-студии BlackNRed.

лась работа студии с приобретения столов, утюгов, гладильных досок, оверлоков, швейных и вязальных машин, а также ниток, иголок, наперстков, лекал, портняжных метров. Но, приобретая оборудование, Наталья хорошо понимала, что шьет, прежде всего, не машинка, а человек. И теперь в клиентах у Н. Курц отбоя, как говорится, нет. Работает дизайн-студия ежедневно с 9.00 до 19.00.

Хорошее настроение землякам создает в парикмахерском салоне «Находка», который находится тут же, на втором этаже «Пятерочки», Лия Ильясова. Парикмахерские услуги можно смело отнести к услугам первой необходимости, поскольку от того, как выглядит человек, напря-



Хозяйка отдела «Сладкоежка» Н. Григорян.

Салон «Модная одежда» представляет модницам уникальные экземпляры платьев, юбок, кофт и блузок. От разнообразия цветовой гаммы и фасонов глаза разбегаются. Здесь могут подобрать для себя одежду обладательницы как стройных фигур, так и пышных форм.

ИП «Пухтинова» предлагает посетителям в своем отделе «Все для школы и не только» канцелярские товары, игрушки для детей и другие полезные вещи для дома.

С открытием салонов бытового обслуживания жизнь износовцев значительно облегчилась. Жизнь не стоит на месте, и можно надеяться, что со временем решатся и другие бытовые проблемы района.

В. КУЗНЕЦОВА.



В аптечном киоске.

## ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

### Об ответственности за нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом

Федеральным законом от 28.11.2015 г. № 345-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» в КоАП РФ вводится новый состав административного правонарушения - ст. 7.35 «Нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом».

Вновь введенный состав правонарушения предусматривает ответственность для должностных и юридических лиц за нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным и муниципальным имуществом.

К нарушениям данной тематики будут относиться случаи распоряжения государственными, муниципаль-

ными предприятиями, вверенным имуществом без соответствующего согласования с собственниками такого имущества - государства либо муниципалитета в лице органов государственной или муниципальной власти.

За подобное нарушение грозит административный штраф в процентном соотношении от цены совершенной сделки: от 1 до 10% для должностных лиц и от 10 до 20% для юридических лиц. Кроме всего прочего к нарушителю - должностному лицу может быть применена дисквалификация на срок от шести месяцев до трех лет.

В. ВИКАРЧУК,  
военный прокурор Калужского гарнизона,  
подполковник юстиции.

## ДОКУМЕНТЫ

### Районный Совет МР «Износовский район»

РЕШЕНИЕ от 22.12.2015 г. № 24

### «О внесении изменений в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Районный Совет МР «Износовский район» РЕШИЛ:

1. Внести в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения и дополнения:

- абзацы 2, 3, 5, 7 пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«общий объем доходов муниципального бюджета в сумме 296 979 315 рублей 53 копейки, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 193 239 899 рублей 69 копеек;

общий объем расходов муниципального бюджета в сумме 339 579 755 рублей 41 копейка;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда муниципального бюджета в сумме 31 412 833 рубля 49 копеек;

нормативную величину резервного фонда администрации МР «Износовский район» в сумме 220 000 рублей;

верхний предел муниципального внутреннего долга МР «Износовский район» на 1 января 2016 года в сумме 44 982 813 рублей 86 копеек;

пределный объем муниципального внутреннего долга МР «Износовский район» в сумме 51 253 200 рублей;

дефицит бюджета муниципального района в сумме 42 600 439 рублей 88 копеек;

- абзац 5 пункта 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«верхний предел муниципального внутреннего долга МР «Износовский район» на 1 января 2017 года в сумме 46 682 813 рублей 86 копеек и на 1 января 2018 года в сумме 48 382 813 рублей 86 копеек»;

- приложения №№ 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износовский район».

Подробно с приложениями можно ознакомиться на сайте района iznoski-adm.ru, раздел финансы района, подраздел бюджет.

### Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»

РЕШЕНИЕ от 29.12.2015 г. № 43

### «О внесении изменений в решение поселкового Совета от 16.12.2014 г.

### № 52 «О бюджете МО СП «Поселок Мятлево» на 2015 год

### и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Поселковый Совет РЕШИЛ:

внести изменения в решение поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 16.12.2014 г. № 52 «О бюджете МО СП «Поселок Мятлево» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения на 2015 год:

общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 23 512 614 рублей 59 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 17 578 417 рублей 59 копеек;

общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 23 649 523 рубля 28 копеек;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда бюджета сельского поселения в сумме 9 090 002 рубля 02 копейки;

нормативная величина резервного фонда администрации МО СП «Поселок Мятлево» 60 000 рублей;

дефицит бюджета сельского поселения в сумме 136 908 рублей 69 копеек».

2. Абзац 1 пункта 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«Утвердить основные характеристики муниципального бюджета на 2016 год и на 2017 год:

общий объем доходов муниципального бюджета на 2016 год в сумме 8 530 448 рублей 95 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 3 684 539 рублей 95 копеек, и на 2017 год в сумме 8 349 964 рубля 95 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 4 624 514 рублей 95 копеек».

3. Приложения №№ 3, 5, 7, 9, 10, 11 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 к настоящему решению.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

РЕШЕНИЕ от 29.12.2015 г. № 45

### «О назначении публичных слушаний по проекту решения поселкового

### Совета МО СП «Поселок Мятлево» «О внесении изменений

### и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево»»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Калужской области от 24 декабря 2015 г. № 45-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Калужской области в связи с присвоением наименования географическим объектам, образованным на территории Износовского, Малоярославецкого и Мосальского районов Калужской области», руководствуясь Уставом МО СП «Поселок Мятлево», поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» РЕШИЛ:

1. Принять к рассмотрению проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» (прилагается).

2. Установить срок подачи замечаний и предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» в администрацию сельского поселения «Поселок Мятлево», кабинет № 2, до 27 января 2016 года.

3. Провести публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» 28 января 2016 года по адресу: Калужская область, Износовский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 61 (здание администрации), в 12.00.

4. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию).

С. КУЗЬМИНА,

глава МО СП «Поселок Мятлево».

### Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»

РЕШЕНИЕ от 2015 г. №

### «О внесении изменений и дополнений в Устав

### МО СП «Поселок Мятлево»

В целях приведения в соответствие Устава МО СП «Поселок Мятлево» с вступившими изменениями и дополнениями в закон Калужской области от 24 декабря 2015 г. № 45-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Калужской области в связи с присвоением наименования географическим объектам, образованным на территории Износовского, Малоярославецкого и Мосальского районов Калужской области», руководствуясь Уставом МО СП «Поселок Мятлево», поселковый Совет РЕШИЛ:

1. Внести в Устав МО СП «Поселок Мятлево» следующее изменение:

1.1. Часть 2 статьи 4 Устава после населенного пункта «деревня Айдарово» дополнить новым населенным пунктом - «хутор Дубки».

2. Направить принятое в Устав изменение в Управление юстиции РФ по Калужской области для проведения государственной регистрации.

3. Настоящее решение подлежит обнародованию после государственной регистрации и вступает в силу после обнародования.

С. КУЗЬМИНА,

глава МО СП «Поселок Мятлево».

# ТЕЛЕПРОГРАММА С 25 ПО 31 ЯНВАРЯ

## Понедельник, 25 января

### Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 02.50, 03.05 «Модный приговор». 12.15 «Сегодня вечером». 16+ 14.20 «Таблетка». 16+ 15.15 «Время покажет». 16+ 16.00 «Мужское/Женское». 16+ 17.00, 01.50 «Наедине со всеми». 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят». 16+ 21.00 «Время». 21.35 «МАЖОР» 16+ 23.45 Ночные новости.

### Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном». 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 14.50 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 18.15 «Прямой эфир». 16+ 21.00 «СЫН МОЕГО ОТЦА» 12+ 23.50 «Честный детектив». 16+

### НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ» 16+ 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «НТВ утром». 08.10 «Утро с Юлией Высоцкой». 12+ 09.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.20 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00 «БРАТАНЫ» 16+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем». 16+ 20.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 22.00 «Итоги дня». 22.30 «НА ГЛУБИНЕ» 16+

### Культура

07.00 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.15 «ТО МУЖЧИНА, ТО ЖЕНЩИНА». 12.25 «Лао-Цзы». 12.35 «Линия жизни». 13.35 «УСТЕН МАЛАПАГИ». 15.10 «РОДНАЯ КРОВЬ». 16.35 «Евгений Матвеев». 17.20, 01.40 Музыка на канале 18.15 «Господин коллекционер. Дмитриев». 18.50 «Иезуитские поселения в Кордове и вокруг нее». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Сати. Нескучная классика...» 20.45 «Правила жизни». 21.10 «Тем временем». 21.55 «Амальфитанско побережье». 22.15 «Марина Неелова. Это было. Это есть... Галина Волчек». 22.40 «Сквозь кротовую нору с Морганом Фрименом». 23.45 «Худсовет». 23.50 «Темное небо. Белые облака».

## Вторник, 26 января

### Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 02.50, 03.05 «Модный приговор». 12.15, 21.35 «МАЖОР» 16+ 14.25 «Таблетка». 16+ 15.15 «Время покажет». 16+ 16.00 «Мужское/Женское». 16+ 17.00, 01.50 «Наедине со всеми». 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят». 16+ 21.00 «Время». 23.45 Ночные новости.

### Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном». 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 14.50 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 18.15 «Прямой

эфир». 16+ 21.00 «СЫН МОЕГО ОТЦА» 12+ 23.50 «Вести.doc». 16+

### НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ» 16+ 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «НТВ утром». 08.10 «Утро с Юлией Высоцкой». 12+ 09.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.20 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00 «БРАТАНЫ» 16+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем». 16+ 20.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 22.00 «Итоги дня». 22.30 «НА ГЛУБИНЕ» 16+

### Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.15 «ТО МУЖЧИНА, ТО ЖЕНЩИНА». 12.25 «Подвесной паром в Португалете. Мост, качающий гондолу». 12.45, 20.45 «Правила жизни». 13.10 «Эрмитаж». 13.35 «Витус Беринг». 13.45 «Темное небо. Белые облака». 15.10, 22.40 «Сквозь кротовую нору с Морганом Фрименом». 15.55 «Сати. Нескучная классика...» 16.35 «Гений русского модерна. Федор Шехтель». 17.15, 01.55 Музыка на канале 18.15 «Отец Дмитрий Григорьев. Последняя литургия». 19.00 «Мериды. Вода и ее пути». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Искусственный отбор». 21.15 «Игра в бисер». 21.55 «Вартбург. Романтика средневековой Германии». 22.15 «Марина Неелова. Это было. Это есть... Галина Волчек», я. 23.45 «Худсовет». 23.50 «Перекресток».

## Среда, 27 января

### Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 02.50, 03.05 «Модный приговор». 12.15, 21.35 «МАЖОР» 16+ 14.25 «Таблетка». 16+ 15.15 «Время покажет». 16+ 16.00 «Мужское/Женское». 16+ 17.00, 01.50 «Наедине со всеми». 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят». 16+ 21.00 «Время». 23.45 Ночные новости.

### Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном». 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 18.15 «Прямой эфир». 16+ 21.00 «СЫН МОЕГО ОТЦА» 12+ 22.55 «Специальный корреспондент».

### НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ» 16+ 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «НТВ утром». 08.10 «Утро с Юлией Высоцкой». 12+ 09.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.20 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00 «БРАТАНЫ» 16+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем». 16+ 20.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 22.00 «Итоги дня». 22.30 «НА ГЛУБИНЕ» 16+

### Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.15 «ПЕВУЧАЯ РОССИЯ» 12.30 «Сиднейский оперный театр». 12.45, 20.45 «Правила жизни». 13.15 «Россия, любовь моя!» 13.45, 23.45 «Слово на ладони». 14.30 «Штопор Арцеулова». 15.10, 22.40 «Сквозь кротовую нору с Морганом Фрименом». 15.55 «Абсолютный слух». 16.35 «Испанский след. Илья Эренбург». 17.10, 01.55 Музыка на канале 18.00 «Больше, чем любовь». 18.45 «Планета «Ключевский». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Черные дыры. Белые пятна». 21.10 «Культурная революция». 21.55 «Спящий град. Крепость на перекрестке культур». 22.15 «Марина Неелова. Это было. Это есть... Валерий Фокин». 23.40 «Худсовет».

**СИЯ»**. 12.25 «Фивы. Сердце Египта». 12.45, 20.45 «Правила жизни». 13.15 «Красуйся, град Петров!» 13.45 «Перекресток». 14.40 «Киото. Форма и пустота». 15.10 «Сквозь кротовую нору с Морганом Фрименом». 15.55 «Искусственный отбор». 16.35, 00.50 «Юрий Векслер. Дедукция крупным планом». 17.20, 01.55 Музыка на канале 17.55 «Расул Гамзатов. Мой Дагестан. Исповедь». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Абсолютный слух». 21.15 «Власть факта». 21.55 «Национальный парк Дурмитор». 22.15 «Марина Неелова. Это было. Это есть... Римас Туминас». 22.40 «Аллея Буниных». 23.45 «Худсовет». 23.50 «Катя» 16+

ми покажет». 16+ 16.00, 04.20 «Мужское/Женское». 16+ 17.00 «Жди меня». 18.45 «Человек и закон с А. Пимановым». 16+ 19.50 «Поле чудес». 21.00 «Время». 21.30 «Золотой граммофон» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант». 16+

### Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном». 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Местное время». 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть. 15.00 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 18.15 «Прямой эфир». 16+ 21.00 «Юморина». 16+ 23.40 Премия «Золотой Орел» 12+

### НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ» 16+ 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «НТВ утром». 08.10 «Утро с Юлией Высоцкой». 12+ 09.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.20 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+ 12.00 «Суд присяжных». 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00 «БРАТАНЫ» 16+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем». 16+ 20.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 22.00 «Большинство». 23.00 «ЧАС СЫЧА» 16+

### Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.15 «СИДНЕЙСКИЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР». 12.30 «Монте-Альбан. Религиозный и торговый центр». 12.45 «Правила жизни». 13.15 «Письма из провинции». 13.45 «Автопортрет в красной феске. Роберт Фальк». 14.30 «Планета «Ключевский». 15.10 «Черные дыры. Белые пятна». 15.50 «Виллемстад. Маленький Амстердам на Карибах». 16.05 «Билет в Большой». 16.45 «Больше, чем любовь». 17.25 «Большой балет». 19.45 «Смеюнастальгия». 20.20, 01.55 «Искатели». 21.05 «ОНИ ВСТРЕТИЛИСЬ В ПУТИ». 22.35 «Линия жизни». 23.45 «Худсовет». 23.50 «ДОРОГА».

## Суббота, 30 января

### Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 06.10 «Наедине со всеми». 16+ 06.20 «ЗУБНАЯ ФЕЯ 2» 12+ 08.00 «Играй, гармонь любимая!» 08.45 Мультифильм. 09.00 «Умницы и умники». 12+ 09.45 «Слово пастыря». 10.15 «Смак». 12+ 10.55 «Анатолий Кузнецов. Сухов навсегда». 16+ 12.15 «Идеальный ремонт». 13.10 «На 10 лет моложе». 16+ 14.00 «Теория заговора». 16+ 15.10 «ЖЕНЩИНЫ». 17.10 «Следствие покажет». 16+ 18.10 «Кто хочет стать миллионером?». 19.10 «Достояние Республики: Эдита Пьеха». 21.00 «Время». 21.20 «Сегодня вечером». 16+ 23.00 «ЖАЖДА СКОРОСТИ» 12+

### Россия 1

05.15 «Сельское утро». 12+ 06.45 «Диалоги о животных». 12+ 07.40, 08.10, 11.10, 14.20 «Местное время». 08.00, 11.00, 14.00 «Вести». 09.15 «Правила движения». 12+ 10.10 «Личное. Светлана Пермякова». 12+ 11.20 «Украина. Ностальгическое путешествие». 12+ 12.30, 14.30 «НЕ ЖАЛЕЮ, НЕ ЗОВУ, НЕ ПЛАЧУ» 12+ 17.15 «Юбилейный концерт Игоря Николаева». 12+ 20.00 «Вести в субботу». 12+ 21.00 «УКРАДИ МЕНЯ» 12+ 00.45 «ЧЕТВЕРТЫЙ ПАССАЖИР» 12+

### НТВ

05.00 Хорошо там, где мы есть! 05.30, 00.00 «ШЕРИФ» 16+ 07.25

## Пятница, 29 января

### Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Н

**Администрация МО СП «Поселок Мятлево»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.12.2015 г. № 218

**«О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 40:08:110503:21»**

В соответствии с п. 1 ст. 39.6, ст. 39.11 Земельного кодекса РФ № 136-ФЗ администрации МО СП «Поселок Мятлево» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить начальную цену ежегодной арендной платы, равной 1,5% кадастровой стоимости земельного участка с кадастровым номером 40:08:110503:21, из земель населенных пунктов, площадью 2180 кв. м, расположенного по адресу: Калужская область, Извиновский район, п. Мятлево, ул. Площадь Свободы, д. 40.

2. Провести 29 февраля 2016 года в 11.00 аукцион по продаже права на заключение договора аренды сроком на 20 (двадцать) лет земельного участка из земель населенных пунктов:

- лот №1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:110503:21, расположенного по адресу: Калужская область, Извиновский район, п. Мятлево, ул. Площадь Свободы, д. 40, предназначенного для строительства индивидуального жилого дома общей площадью 2180 кв. м.

Начальная стоимость годовой арендной платы составляет 8 466 рублей 36 копеек.

3. Установить величину повышения начальной стоимости арендной платы земельного участка - 3% и сумму задатка - 20%

- лот №1 в сумме 253 рубля 99 копеек. Сумма задатка - 1 693 рубля 27 копеек.

4. Установить, что заявки на участие в аукционе принимаются до 15 часов 30 минут 24 февраля 2016 года.

5. Отделу по управлению имуществом обеспечить публикацию в периодическом печатном издании «Рассвет» сообщение о проведении аукциона по продаже права на заключение аренды вышеназванного земельного участка, на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и на официальном сайте МО СП «Поселок Мятлево».

Л. ВЕНИДИКОТОВА, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево».

**ИЗВЕЩЕНИЯ О ТОРГАХ**

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже права на заключение договора аренды свободного земельного участка для строительства индивидуального жилого дома.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Извиновский район». Продавец - администрация МО СП «Поселок Мятлево». Основание продажи - постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 30.12.2015 г. № 218. Форма собственности - неразграниченная. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата и время проведения аукциона: 29 февраля 2016 г. в 11.00 по адресу: с. Извиновский, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Определение участников аукциона состоится 2 марта 2016 г. в 14.30 по месту проведения аукциона. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Предмет аукциона - продажа права на заключение договора аренды земельного участка для жилой застройки в аренду сроком на 20 (двадцать) лет из земель населенных пунктов:

- лот №1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:187301:7, площадью 4797 кв. м. Местоположение: по почтовому адресу ориентира, расположенного в границах участка: Калужская область, Извиновский район, д. Воронки. Начальная стоимость годовой арендной платы земельного участка - 15291 рубль 16 копеек.

Шаг аукциона - 458 рублей 73 копейки. Размер задатка для участия в аукционе - 1 693 рубля 27 копеек. Ограничения (обременения) права земельных участков: не зарегистрированы. Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Осмотр земельных участков на местности производится по согласованию с продавцом в назначенные время и дату.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента. Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона по подаче заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - ФО МР «Извиновский район», ИНН 4008004519, КПП 400801001, р/с 40302810322245000117, лицевой счет 050012Б0010, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, Отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга, до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 1.03.2016 года.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись предоставленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приема заявки.

Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копии выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам.

Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, подписанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 22.01.2016 г. по 24.02.2016 г. по рабочим дням с 10.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Извиновский, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.

Один претендент имеет право подавать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона со дня окончания приема документов для участия в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе по продаже земельного участка лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права приобретать земельный участок в аренду;

4) отсутствие сведений о заявителе в едином государственном реестре юридических лиц (для юридических лиц) или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок и определения участников аукциона. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона.

Информация о результатах аукциона размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену арендной платы земельного участка. Победитель аукциона получает право на заключение договора аренды земельного участка. Договор аренды заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Задаток, перечисленный победителем аукциона, засчитывается в счет оплаты арендной платы земельного участка.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аук-

циона, подписать протокол об итогах проведения аукциона или договор аренды, задаток ему не возвращается.

Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков лицам, не признанным участниками или победителем аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

С аукционной документацией, формой заявки, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru). Контактный тел. (48449) 4-53-43.

\* \* \*

Администрация МО СП «Деревня Алексеевка» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже права на заключение договора аренды свободного земельного участка для жилой застройки.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Извиновский район». Продавец - администрация МО СП «Деревня Алексеевка». Основание продажи - постановление администрации МО СП «Деревня Алексеевка» от 28.12.2015 г. № 66. Форма собственности - неразграниченная. Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата и время проведения аукциона - 4 марта 2016 г. в 11.00 по адресу: с. Извиновский, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Определение участников аукциона состоится 2 марта 2016 г. в 14.30 по месту проведения аукциона. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Предмет аукциона - продажа права на заключение договора аренды земельного участка для жилой застройки в аренду сроком на 20 (двадцать) лет из земель населенных пунктов:

- лот №1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:187301:7, площадью 4797 кв. м. Местоположение: по почтовому адресу ориентира, расположенного в границах участка: Калужская область, Извиновский район, д. Воронки. Начальная стоимость годовой арендной платы земельного участка - 15291 рубль 16 копеек.

Шаг аукциона - 458 рублей 73 копейки. Размер задатка для участия в аукционе - 1 693 рубля 27 копеек. Ограничения (обременения) права земельных участков: не зарегистрированы. Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Осмотр земельных участков на местности производится по согласованию с продавцом в назначенные время и дату.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента. Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона по подаче заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - ФО МР «Извиновский район», ИНН 4008004519, КПП 400801001, р/с 40302810322245000117, лицевой счет 050012Б0010, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, Отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга, до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 1.03.2016 года.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись предоставленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приема заявки.

Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам.

Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, подписанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись предоставленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приема заявки.

Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок и определения участников аукциона. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона.

Информация о результатах аукциона размещается на официальном сайте РП в сети Интернет [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену арендной платы земельного участка. Победитель аукциона получает право на заключение договора аренды земельного участка. Договор аренды заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.